
Департамент образования Администрации г. Екатеринбурга 

Управление образования Ленинского района 

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 195 

620149 г. Екатеринбург ул. Громова, 144а, тел. 240-72-72, 240-93-00, 

e-mail: mdou195@eduekb.ru, www.195.tvoysadik.ru 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект занятия по лепке «Колобок» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Составитель: 

Лопаткина Елена Игоревна, 

 воспитатель 

1 квалификационная категория 

 

 

 

 

 

 

 

2023 год 

 

https://195.tvoysadik.ru/


 

 

Цель: развивать и формировать эстетическое восприятие, развитие 

творческие способности детей 

Задачи: 

Образовательные: 

- продолжать учить детей навыкам работы с пластичными материалами: 

скатывать шарик из пластилина. 

Развивающие: 

- развивать мелкую моторику рук; 

- развивать речь; 

- развивать творческое воображение. 

- умение объединять композицию в один сюжет 

Воспитательные: 

- воспитывать отзывчивость, желание помочь сказочному герою; 

- воспитывать у детей интерес к лепке. 

Планируемый результат: обогащение словаря, развитие воображения и 

умение придумывать  у знакомой сказки новый  сюжет, объединение и 

создание коллективной композиции   

Методы и приемы: словесный, практический, наглядный, игровой. 

Материалы и оборудование: колобок, игрушка лучик, деревья ,лиса , 

пластилин, доски для лепки , стеки , картон для создания композиции 

Система оценивания результатов вербальная оценка выполненных работ  

и рефлексия деятельности 

Ход занятия: 

Предварительная работа: чтение сказки «колобок», театрализованные 

игры по сказке, разучивание песенки, подготовка  атрибутов к коллективной 

работе 

1. Организационный момент: 

-Здравствуйте ребята, а вы любите сказки? У меня для вас есть для вас 

одна. 

 Отгадайте загадку: 

Он испекся в русской печке, 

Покатился за крылечко. 

У меня румяный бок. 

Это вкусный…..( колобок) 

Ребята правильно - это колобок. А вы знали что у колобка  есть друг , а 

кто это мы с вами сейчас узнаем,  послушайте сказку. . 

2. Основная часть: 



Убежал Колобок от бабушки и дедушки. Путешествует по лесу, встретил 

уже Зайца, Волка, Медведя... и на лесной опушке увидел он маленького 

светящегося "человечка". 

Ну - думает Колобок, - сейчас этот тоже захочет меня съесть! 

А "человечек" ему и говорит: 

- Привет! Меня зовут Лучик! Давай с тобой вместе гулять! 

Обрадовался Колобок и покатился вместе с Лучиком. 

Гуляя, встретились они с Лисой. Облизнулась Лиса, и говорит Колобку: 

 - Спой мне песенку, дружок, уж весь лес твою песенку хвалит! 

Хотел Колобок уже песню петь, а Лучик ему и говорит: 

- Подожди, друг! Давай вначале поиграем с Лисой. 

- Давай! - согласился Колобок – Лиса, я спою тебе свою песенку, но 

вначале поиграй со мной, и моим другом Лучиком, в догонялки. 

- Хорошо, поиграю, только побыстрее, а то кушать хочется - ответила 

Лиса, облизываясь. 

3. Лепка 

Колобок - румяный бок,                            

  

 

Скок-поскок, скок-поскок               

Укатился за порог!                          

(Правую ладонь сжать в кулачок, 

и послогово  с небольшим 

надавливанием "пройтись" кулачком, 

как молоточком, по подушечкам 

 пальцев левой. 

Скок-поскок, скок-поскок, 

По тропинке во лесок! 

 

Встретил он в лесу Зайчонка,  (Двумя пальчиками  каждой руки 

изображаем  "ушки" зайчика, слегка 

сгибая разгибая -указательный и 

средний подняты вверх, остальные 

прижаты к ладони) 

 

И зубастого Волчонка,                            

     

("устрашающе" сжимаем разжимаем 

все пальцы  на  двух  руках) 

 

Мишку косолапого.                                 

    

(Кулачки сжать и послогово 

"потопать" по столу) 

 

А Лисичка Колобка 

Хвать! Взяла и сцапала!                          

  

(Пальцы обеих рук быстро                    

             соединить в замок) 

 



Ребята, а давайте возьмем пластилин. Немного его разомнем и скатаем 

много красивых румяных колобков. 

Какие красивые колобки у вас получились. Ну давайте продолжать 

сказку. 

Лучик улыбнулся, посмотрел на Колобка, и вдруг на полянке от Лучика 

покатилось много вкусных, круглых, румяных, солнечных Колобков. 

 

Обрадовалась Лиса, что игра такая вкусная, и побежала за этими 

Колобками. А колобки раз и растворились. Пока лиса бегала от колобка к 

колобку. Лучик с настоящим Колобком пошли дальше путешествовать. 

4.Рефлексия 

Какие мы с вами молодцы, мы помогли друзьям. И какие красивые 

колобки у вас получились. А сейчас немного поиграем 

Колобок, колобок, тёплый и румяный. (наклоны вправо, влево) 

Прыг да скок, прыг да скок, припустился наш дружок, (прыжки, бег на 

месте) 

То направо повернул, то налево он свернул, (повороты направо и налево) 

То с листочком закрутился, (поворот на 360 градусов) 

то с бельчонком подружился. (приседание) 

Покатился по дорожке, (бег по группе) 

Ребята скажите, что вам сегодня понравилось? Я вас благодарю. Вы 

такие молодцы. 
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